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市民まつり防犯意識調査アンケート（令和5年11月3日実施）
Q1人数 Q2年齢 Q3居住地

無回答 市内 市外 無回答60歳代 70歳代 80歳以上

回答数： 831 件

30歳代 40歳代 50歳代男性 女性 その他 回答しない、無回答 10代以下 20歳代

1 733 97 1

＜防犯協会について＞

79 38
33.1% 64.3% 2.5%

90 144 130 116 161 72275 534 1 21

Q4防犯協会を知っている Q5防犯協会を知っていると回答の方 どのような活動をしているかご存知か　（複数回答可）

知っている 知らない 無回答 配布物での啓発活動 掲示物での啓発活動 防犯指導員の活動 無回答

412
50.8% 48.4% 19.4% 15.5% 18.9% 38.0%

422 402 7 210 168 205

285 79 450 17

Q6治安について

良い 悪い わからない 無回答

34.3% 9.5%

Q8日頃から何らかの防犯対策しているか

はい いいえ 無回答

533 236 62
64.1% 28.4% 7.5%

243 86 122 43 240

Q9「はい」と回答した方でどのような防犯対策しているか　（複数回答可）

2重ﾛｯｸ 防犯ｶﾒﾗ等の設置 防犯ﾌﾞｻﾞｰの携帯 警備会社の加入 前かごｶﾊﾞｰ装着

161 60 117 27 216

迷惑電話防止機能の
利用

児童見守りシステム
（ＧＰＳ）等の利用

インターネット詐欺
対策

その他 無回答

4.2% 8.1% 1.9%

Q10効果的だと思われる取り組み（3つまで回答可）

防犯カメラの設置
電話de詐欺に対する

啓発
青色防犯パトロール

 団体による
防犯パトロール

個人による
防犯パトロール

防犯キャンペーンの
実施

16.9% 6.0% 8.5% 3.0% 16.7% 11.2%

46
31.4% 14.6% 7.5% 6.1% 10.9%

防犯講演会の実施 防犯ＢＯＸの設置 該当なし 無回答

640 297 153 125 222 291
14.3% 3.1% 6.0% 2.7%

63 122 54
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